徐汇中山医院周边综合整治显成效

112家"问题店面"被关停

□记者 季张颖

本报讯 近日,徐汇区委政法 委召开中山医院周边综合整治工作 现场会暨医院周边综合整治工作推 进会议。会上透露,截至目前,综合 整治行动已关停及封门无证无照、 破墙开店、违法搭建等店面 112 家, 责令停业调整业态 14 家,城区市容 环境得到了明显改善。下一步,徐汇 区将把中山医院的整治经验进一步 推广到本区各家医院周边。

在医疗资源集聚的徐汇区,医 托、治安、违法经营等问题一直是影 响城区形象的"短板"。去年3月,徐 汇区委区政府提出关于切实改善中 山医院周边综合环境的工作要求, 枫林街道坚决贯彻推进区委区政府 的整治要求,在以区委常委、政法委 书记钟晓咏任组长及区政府多部门 组成的工作领导小组有力领导下, 经过多轮方案研究,制定了对医院

周边"五横两纵"7条马路实施"四 步走"计划进行联合集中整治。

会上,枫林街道汇报了中山医 院周边综合整治工作总体情况。截 至目前,在前期排摸的168家商铺 和摊亭棚,通过综合整治行动,已 关停及封门无证无照、破墙开店、 违法搭建等店面 112 家,拆除书报 亭、彩票亭、蘑菇亭9家, 责令停 业调整业态 14 家,规范经营 42 家, 砌围墙 390米, 拆除违法搭建 70 多间, 共 1200 余平方米, 新增 绿化520平方米,城区市容环境得 到了明显改善,居民群众的满意度 和获得感大幅提升。

通过中山医院的整治, 徐汇区 探索出了具有区域特色的治理经 验。比如针对人口管理的问题, 枫 林街道与枫林派出所结合社区警务 室建设, 共同建立了周边小区房屋 出租出借数据库。针对短租房乱 象,枫林街道先在中山新村等3个 小区做试点,将拥有300套短租房 的 26 户二房东组织起来,引导开 展自治管理、自我规范。

记者获悉,徐汇区将结合"大 调研",把中山医院的整治经验推 广到肿瘤医院周边。重点对东安路 斜土路路口 (巴士二汽、巴士四 汽) 违规经营用房整治; 沈家里小 区内部综合整治; 东安路沿线违规 经营用房整治; 以及道路两侧整体 形象做全面提升。

闵行交警严查大型货运车交通违法

□通讯员 王雄 摄影报道

本报讯 闵行交警日前加强对 大型货运车的管控力度。特别是在 早晚高峰期间,强化现场执法,全 力遏制交通违法与交通事故的发 生, 从而营造良好的道路交通环

境。整治期间,按照"见违必纠、 纠违必处、处罚必严"的标准,严 格依法查处路面大型车辆逾期未年 检、未报废、超限超载、闯红灯、 逆向行驶、强行并线等交通违法行 为。图为昨天上午北翟路华翔路路 口交警对交通违法行为进行处罚

金山一男子交通违法被查 核查信息时发现竟是逃犯

□见习记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日,"逃犯克星" 张学友再显神通的新闻传得火热, 其实交警在日常检查中查获的网 上逃犯数量要远高于此。这不, 最近金山区一名交警在核查驾驶 员信息时就又发现了一名网上追 逃人员。目前,该男子被金山公 安分局拘留。

5月15日下午2点左右,在 沪杭路隆路与卫零路路口附近, 一辆银色的轿车由北向东行驶违 反禁止标线左转,这一幕被在此 执勤的金山公安分局交警支队第 一责任区大队民警俞鸿海发现, 俞鸿海示意其靠边停车接受检查。 结果核查驾驶员信息时发现,该 驾驶员竟是一名在逃人员。

俞鸿海告诉记者, 当时让这 名违法司机出示驾驶证、行驶证, 但该男子称车子是他老婆的,没 带行驶证, 而驾驶证放在了自己 的车子里面。俞鸿海就让驾驶员 报出身份证,结果就示警显示了 他的在逃人员身份。

为了核准信息,俞鸿海又与电 台交警指挥中心取得联系。最终确 认,该驾驶员陆某就是一名网上逃 犯,涉嫌开设赌场聚众赌博罪名。 据了解,陆某是金山本地人,由于 今年 4 月在松江区开设赌场聚众 赌博,被金山区公安分局治安支队 列为刑拘在逃人员。

确定陆某的逃犯身份后, 俞 鸿海对陆某驾车违反禁止标线罚 款和未随身携带驾驶证分别作罚 款 200 元、记三分以及罚款 100 元、记一分的处罚。

全市首家新业态 书店联盟昨成立

□记者 季张颖

本报讯 昨天,在市文明办、 市新闻出版局等支持下, 由黄浦区 文明办主办的"阅读经典书籍 共 享精品生活"黄浦区新业态书店联 盟揭牌仪式在思南公馆举行。仪式 发布全市首个新业态书店联盟及首 批 15 家书店名单,同时发布全市 首条黄浦区阅读修身线路。

端午临近 铁路增开60趟列车

□见习记者 王川 通讯员 胡熠华

为泄私愤

本报讯 昨天,记者从铁路上 海站获悉,2018年铁路"端午"小长 假运输将于6月15日启动,运输期 限从 6 月 15 日至 18 日,共计 4 天。 为满足小长假旅客出行需求,铁路 上海站计划在旅客出行的高峰时段 增开热门方向的列车,截至目前,共 增开列车60趟,主要涉及安徽、沪 宁、沪杭、徐州等方向。

建210个城管执法社区工作室

虹口公布《城管执法精细化工作三年行动计划》

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 建立并做实全区 210 个城管执法社区工作室, 为社区居 民提供更高效的执法管理服务, 使 其切实成为执法工作的"第一阵 地"、为民服务的"第一窗口"。

虹口区昨天公布了《城管执法 精 细 化 工 作 三 年 行 动 计 划 (2018-2020)》(简称:精细化工作 三年行动计划),力争至2020年:进

"敬酒"不吃竟变"罚酒"

一步完善城管执法机制,实施社区 综合管理执法, 社会协同共治能力 明显增强;进一步优化城管执法工 作流程和标准,依法行政能力明显 提升;进一步推进"智慧城管"信息 化建设,强化信息整合共享,现场执 法、队伍管理的智能化水平明显提 高;进一步构建规范、高效的执法 勤务模式,突出问题导向,及时、 有效解决市民诉求的能力明显提

情侣吵架万元现金遗落候车室

沪锡两地铁警连手一小时追回

□记者 陈颖婷 通讯员 林荣贵 商骏

本报讯 情侣在火车站发 生争执,不慎将装有一万多元 现金和数张银行卡的拎袋遗失, 幸亏无锡、上海两地铁警帮助, 一小时左右全部财物被追回。

5月20日,无锡人小束和 女友来到无锡东站准备乘坐高 铁,在候车室两人因琐事吵架。 检票进站时,两人各走各的, 竟将装有一万多元现金和数张 银行卡的拎袋遗忘在候车室座 位上。一分钟后,两人才发现 此事,返回寻找,拎袋早已不 见了。情急之下, 小束向无锡

值班民警立即调阅候车室 监控视频,很快发现是小束座 位边的一名青年男子拎走了他 的袋子。经查,此人已乘坐 G1939次列车前往上海虹桥站。 民警通过电话与该男子取得联 系,钱某承认拎走了袋子,表 示愿意归还。

无锡东站派出所随即通报 上海虹桥站派出所,请求协助。 23 时 23 分, G1939 次列车准 点到达虹桥站, 民警准确地找 到了该男子。

5月22日上午,小東在无 锡东站派出所民警的陪同下, 到上海虹桥站派出所取回了这 个拎袋,面对失而复得的财物, 小束激动万分,连声致谢。



东站派出所求助。

的行为供认不讳。沈某因工作琐事 与停车场经理、保安发生矛盾。为 报复, 沈某便拿钥匙连划 11 辆车, 初步估计,车辆损失在7000元左 右。目前,沈某已被依法采取刑事 强制措施,案件在进一步审理中。

女子深夜划车11辆

□记者 季张颖 通讯员 于筱晴

本报讯 "我就是'气不过',就 是要在这人当班的时候去做这个事 情。"近日,杨浦警方破获一起停车 场划车案件,犯罪嫌疑人沈某因寻 衅滋事被依法采取刑事强制措施。

4月28日上午, 内江路某停 车场负责人张某来到杨浦公安分局 定海路派出所报案称: 其管理的停 车场内有11辆机动车被人划伤。 接到报案后,民警立即赶到案发地 进行调查,停车场的监控记录下了 28 日凌晨的一幕:深夜时分,有 一戴着口罩,遮掩面部的女子曾骑 着一辆自行车到过停车场附近。她 将车停在一旁的上街沿后随即步行 进入停车场, 行迹十分可疑。

通过走访调查, 民警发现该女 子进入停车场后,手持异物,有在 停放的机动车旁划动的举动。经进 一步调查,确认其为附近物业公司 的保洁员沈某。4月29日下午, 民警将犯罪嫌疑人沈某抓获。

到案后,沈某对自己"划车"

男子酒后打人被刑拘

□记者 刘海 通讯员 秦纲

"敬酒"本是情谊所 本报讯 在,却被歪曲误会,引发斗殴。一 次简单的聚餐,一场老乡间的友 谊,却因酒精的作用而情绪失控。 最终, 涉事男子因涉嫌故意伤害罪 被青浦警方依法刑事拘留。

2018年5月5日22时许,季 先生与老乡陈某等人聚会后来到了 青浦区夏阳街道某 KTV 饮酒,由 于晚餐期间已经喝了很多酒,同行 几人来到包房唱歌时已临近醉酒状 态。几轮碰杯后,季先生已不胜酒 力,可陈某却执意上前敬酒,接连 几次遭拒后, 在酒精作用下陈某的 情绪开始激动起来, 双方发生了争 执。盛怒之下,陈某起身一记飞踹 踢中了对方的肋部,季先生随即倒 地不起。就这样,原本普通的朋友 聚会瞬间演变成一场不可收拾的闹

青浦公安分局夏阳派出所接到 季先生报警后,立即赶赴现场,并 将陈某及在场的相关人员依法传唤 至派出所做进一步调查。经诊断, 季先生左侧第5至8根肋骨骨折, 3至4根肋形态异常,已构成轻 伤。现陈某因涉嫌故意伤害罪被青 浦警方依法刑事拘留。案件正在进 一步调查中。